

תכונות דיפרנציאליות:

$$\Lambda^k(M) = \bigoplus_{k=0}^n \Lambda^k(M)$$

א: תכונות $\Lambda^k(M)$

$$\Lambda^k(M) \ni \omega = \sum f_{i_1, \dots, i_k}(x_1, \dots, x_n) dx_{i_1} \wedge \dots \wedge dx_{i_k} = \text{קוורנטות}$$

$$= \sum_I f_I \omega^I$$

אנטי-חזניות:

$$\left. \begin{aligned} \omega &= \sum f_I dx_I \\ \eta &= \sum g_J dx_J \end{aligned} \right\} \omega \wedge \eta = \sum_{I, J} f_I \cdot g_J dx_I \wedge dx_J$$

$$(\omega \wedge \eta)_p = (\omega_p \wedge \eta_p)$$

Λ - אסוציאטיב

Λ - סופר קומוטטיב

$$\omega \wedge \eta = (-1)^{|\omega||\eta|} \eta \wedge \omega$$

$$\omega \wedge \eta(x_1, \dots, x_{k+l}) = \frac{1}{(k+l)!} \sum \text{sgn}(\sigma) \omega(x_{\sigma(1)} \dots x_{\sigma(k)}) \eta(x_{\sigma(k+1)} \dots x_{\sigma(k+l)})$$

↑
שילוב וקטורי

$$\left(\Lambda^k(M) - \text{אנטי-חזניות} \right)$$

טבלת חזניות:

$$d: \Lambda^k(M) \longrightarrow \Lambda^{k+1}(M)$$

$$\omega = f(x_1, \dots, x_n) dx_{i_1} \wedge \dots \wedge dx_{i_k}$$

$$d\omega = \sum_{j=1}^n \frac{\partial f}{\partial x_j}(x_1, \dots, x_n) dx_j \wedge dx_{i_1} \wedge \dots \wedge dx_{i_k}$$

אנטי-חזניות:

$$\omega = a_1 dx_1 + \dots + a_n dx_n$$

$$d\omega = da_1 \wedge dx_1 + \dots + da_n \wedge dx_n$$

$$= \left(\frac{\partial a_1}{\partial x_1} dx_1 + \dots + \frac{\partial a_1}{\partial x_n} dx_n \right) \wedge dx_1 + \dots +$$

$$+ \left(\frac{\partial a_n}{\partial x_1} dx_1 + \dots + \frac{\partial a_n}{\partial x_n} dx_n \right) \wedge dx_n \quad \text{⊖}$$

$$\textcircled{=} \left(\frac{\partial a_2}{\partial x_1} - \frac{\partial a_1}{\partial x_2} \right) dx_1 \wedge dx_2 + \dots + \left(\frac{\partial a_n}{\partial x_{n-1}} - \frac{\partial a_{n-1}}{\partial x_n} \right) dx_{n-1} \wedge dx_n$$

$$\left(df = \sum \frac{\partial f}{\partial x_i} dx_i \quad f \in C^\infty(M) \quad \text{וגרפ} \right) \textcircled{0}$$

$$d(d\omega) = \sum_{j=1}^n \sum_{l=1}^n \frac{\partial^2 f}{\partial x_l \partial x_j} dx_l \wedge dx_j \wedge dx_{i_1} \wedge \dots \wedge dx_{i_k} \quad d^2 = 0 \quad \textcircled{1}$$

$$d(\alpha \wedge \beta) = d\alpha \wedge \beta + (-1)^{|\alpha|} \alpha \wedge d\beta \quad \textcircled{2}$$

$$\begin{aligned} d(\alpha \wedge \beta) &= d(fg) \wedge dx^I \wedge dx^J = (fdg + gdf) \wedge dx^I \wedge dx^J = \\ &= fdg \wedge dx^I \wedge dx^J + gdf \wedge dx^I \wedge dx^J = \\ &= (-1)^k f dx^I \wedge dg \wedge dx^J + df \wedge dx^J \wedge g dx^I \end{aligned}$$

וגרפ $\alpha = f_I dx^I$
 $\beta = g_J dx^J$

וגרפ d

\hat{x}_i וגרפ ω

$$d\omega(X_0, X_1, \dots, X_k) = \sum_{i=0}^k (-1)^i X_i \omega(X_0, \dots, \hat{X}_i, \dots, X_k) + \sum_{0 \leq i < j \leq k} (-1)^{i+j} \omega([X_i, X_j], X_0, \dots, \hat{X}_i, \dots, \hat{X}_j, \dots, X_k)$$

$\omega \in \Lambda^k(M)$ וגרפ ω

$$d\omega(X, Y) = X\omega(Y) - Y\omega(X) - \omega([X, Y])$$

"וגרפ" וגרפ ω

$$i_X : \Lambda^{k+1}(M) \longrightarrow \Lambda^k(M)$$

$$(i_X \omega)(X_1, \dots, X_k) = \omega(X, X_1, \dots, X_k)$$

(וגרפ) וגרפ ω

$$i_X(\omega \wedge \eta) = i_X \omega \wedge \eta + (-1)^{|\omega|} \omega \wedge i_X \eta$$

תכונות

$$F^* : \Lambda^k(N) \longrightarrow \Lambda^k(M) \quad \text{חוקה} \quad F : M \longrightarrow N$$

עבור F^* ו- F (הפונקציות) $(f \circ g)^* = g^* \circ f^*$ - עקב כך

$$F^*(\omega \wedge \eta) = F^*(\omega) \wedge F^*(\eta)$$

$$F^*g = g \circ F \quad g \in C^0(N)$$

$$f^* \omega(x_1, \dots, x_k) = \omega(f_* x_1, \dots, f_* x_k)$$

$$f^*(\varphi \alpha) = f^*(\varphi) f^*(\alpha) \quad \alpha \in \Lambda^1(N), \varphi \in C^0(N)$$

חוקה (הכיוון)

$$df^* = f^*d$$

הוכחה - d ו- f^* הם פונקציות ליניאריות - d ו- f^* הם פונקציות ליניאריות

הוכחה

$$L_x : \Lambda^k(M) \longrightarrow \Lambda^k(M)$$

$$\omega \in \Lambda^k(M) \cdot (L_x \omega)(x_1, \dots, x_k) = X \omega(x_1, \dots, x_k) - \sum_{j=1}^k \omega(x_1, \dots, [X, x_j], \dots, x_k)$$

הוכחה

$$L_x \omega = \lim_{t \rightarrow 0} \frac{(\varphi_t^*)^* \omega - \omega}{t}$$